AGENDA

Politički sistem i lokalna samouprava

Sala: Elsi Inglis, Kralja Petra, Mladenovac



Nedelja, 09.02.

09.30 – 10.00 Dolazak učesnika i registraciija

10.00 – 11.00 Uvod u politički sistem, MA Miloš Hrkalović
(Demokratija i nedemokratija, Izborni sistem, Horizontalna organizacija, Državna uprava)
[bookmark: _GoBack]		
11.00 – 11.30 Pauza

11.30 – 12.30 Lokalna samouprava, MA Miloš Hrkalović
(Vertikalna organizacija, Jedinice lokalne samouprave, Nadležnost, finansiranje i izbori)
		

12.30 – 13.00 Odlazak učesnika 



O radionici: 
Predavanje i radionica – Politički sistem i Lokalna samouprava deo je serije predavanja i interaktivnih radionica u organizaciji Gradske opštine Mladenovac, koja ima za cilj da polaznicima seminara približi i pojasni politički sistem Republike Srbije na jednostavan i razumljiv način, kao i da im približi ulogu i nadležnost lokalne samouprave.

O predavaču: 
Predavač na prvoj u nizu radionica biće MA Miloš Hrkalović, master politikolog i doktorand na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu. Masterirao je na smeru Javna uprava, lokalna samouprava i javne politike sa temom „Uticaj organizacija civilnog društva na antikoruptivne politike u Srbiji”, sa najvišim ocenama.
Učestvovao je na više desetina naučno-stručnih skupova, seminara i konferencija. Aktivan je u organizacijama civilnog društva: jedan je od osnivača i generalni sekretar profesionalnog politikološkog udruženja Grupa za analizu i kreiranje javnih politika i savetnik Udruženja BEUM, u okviru kojih je bio menadžer i saradnik na preko 30 projekata. 
Pored angažmana u civilnom sektoru, stažirao je u Agenciji za borbu protiv korupcije, radio je kao novinar, dok je trenutno zaposlen u Gradskoj opštini Savski venac. Više puta je sprovodio značajna politikološka istraživanja, autor je 15 naučnih ili istraživačkih radova. 
Osnovne sfere interesovanja su mu civilno društvo, javne politike, lokalna samouprava, korupcija, konstitucionalne institucije, nezavisni organi i političke partije. 
Govori engleski i ruski jezik.
